

День студента

В Дубовском педагогическом колледже 25 января праздновали День студента.



«Во французской стороне на чужой планете...». Со строк этой песни в исполнении девочек первого курса началась торжественная часть студенческой вечеринки.



Директор колледжа Алексей Георгиевич Иванов поздравил всех обучающихся с праздником и подарил в своем исполнении песню «Скажи - нет».



Студенты колледжа выступили со своими танцами и песнями про студентов, КВНовскими миниатюрами и сценками: «Эволюция студентов», «Глаза студента», «Студент-горемыка», «Студентка».





Как всегда, порадовал танцевальный коллектив колледжа - ансамбль «Альянс», представивший композицию «Этюд» под руководством хореографа Гусевой Марины Юрьевны.



Наших студентов с праздником поздравили и гости колледжа. Под руководством художественного руководителя Центра культуры г. Дубовки Цыбизова Валерия Викторовича и был подготовлен подарок ко Дню студента.

Иван Мацегоров, сотрудник Дубовского районного Центра культуры, подарил студентам две песни - «Услышь мою музыку» и «Про нее».



В исполнении вокалисток ансамбля Дубовской школы искусств - Прокоповой Екатерины и Косиловой Екатерины - прозвучали «Простая песня» и «По серпантину» (руководитель - Слепченко М.В.).



Громкими аплодисментами благодарили студенты за выступление команду КВН «Поколение «Z», чемпионов Волгоградской области, победителей региональной Юниор лиги КВН, участников Всероссийского фестиваля Юниор лиги КВН в г.Москве (руководитель - Степанов Николай Александрович, директор Центра культуры г. Дубовки).



Выражаем студенческую благодарность всем гостям колледжа за шикарный подарок.

Спасибо!

Мы вам всегда рады!!!

Мероприятие продолжила традиционная студенческая дискотека.

С праздником всех студентов!!!